


2 oanna

HazoBuTe camoe 1riaBHOE
npaBuiio cpeasl Windows.



3 bania

%7

3aragaHHoe B pedyce CII0BO ABIACTCA ...

A) ycTpOHCTBOM BbIBOAA HH(pOPMALMK HA OYMaXKHBII HOCHTEb

bB) ycTpoHCTBOM, NMPUMEHSIOIIMMCS B CHCTEMAX CBS3H M BBINOJHSIOUIUM
(YHKUHIO CBA3H KOMITBIOTEPOB APYT C APYTOM

B) ycrpoiicTBoM BBOAa HHPOPMALIHH ¢ OYMaKHONO HOCHTEJIA

[) I36IKOM NpOrpaMMHpPOBAHHUS

J1) aHTUBHPYCHOM NMPOrpaMMOH




4 banna

AHarpamMMsl — 3TO TOJIOBOJIOMKH, B KOTOPBIX
nepecTaBlICHbl OYKBBI B cloBax. PacmmdpyiiTe cioBa B
aHarpaMMe M UCKJIIOYUTE JIUIITHEE CIO0BO.

A) patka
b) Téxpeu
B) mexca
') 6amuiat

J) xucrap



e
o

D 0aJIJI0B

-Kalcaa dopmyna 6yaer nosyuena B mporpamme Microsoft Excel npu konuposanuu B siueiiky C3

(bopmyibl u3 stueiiku C2.
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| A)=A1*A2+B2 B)=SA$1*$AS2+8BS2 B)=$A$I1*A3+B3 I)=SA$2*A3+B3 JI) =$B$2*A3+B4




" 6 O6aoB
- Crinuku

[TepemecTtute 4 COMYKMU TaK, 4YTOOBI MOJYYUIIOCHh 3 KBajapara




[ 0aJIoB
" @oKyChl C yMcClIaMHu "

Yucna 17, 28 u 39 ¢ moMOIIbI0 BOAIMIEOHOIO

"UepHoro smmuka ' mpeBpaTWwiMch B 34, 45 m 96 .
Ha30Bu MaremMaTH4ecKyr Omepanuio, KOTOPYH) COBEPIIHII
"YEpHpIl AWK, W 3al0JHU  (DOPMYITY , KOTOPOU
nmoJib3yercsa "HepHbIU AUK”, HCIOJNb3YsS YHUCIA, C
KOTOPBIMHM OH paboTail.

@opmasu3anus yCJA0BHS 321241
Jlano:

beuto: 17,28,39 | Craino: 34,45,56

34 — 17 ? ?

45 = 28 ? -

56 = 39 ? ?
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9 0a/10B — y4acTBYET OJJMH UI'POK

“B JII/IH”



1 O OaJJI0B

Becenasa knaBuarypa

HaOepure TEKCT 32 OIHY MUHYTY:

/AHM3Hb — 3TO YyIeCHOe
MPUKJIIOYCHHUE, JOCTOMHOE TOTIO,
4yTOObI PAJAM yIa4 Tepnerb M
HeYyIa4M.

/P. Oaauuarron/



